

2019年8月10日

各 位

会 社 名 株式会社グッドライフカンパニー 代表者名 代表取締役社長 髙村 隼人 (コード番号: 2970 東証JASDAQ) 問合せ先 取締役経営管理部長 森田 旭 (TEL. 092-471-4123)

2019年12月期第2四半期連結業績予想と実績との差異に関するお知らせ

2019年2月13日に公表いたしました2019年12月期第2四半期連結業績予想と、本日公表の実績との間に差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 2019年12月期第2四半期連結業績予想と実績との差異 2019年12月期第2四半期(2019年1月1日~2019年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,020	195	189	119	85. 07
実績値(B)	654	141	136	81	58. 21
増減額(B-A)	△366	△53	△52	△37	_
増減率(%)	△35. 9	△27. 5	△27.8	△31. 6	_
(ご参考) 前期連結実績 (2018年12月期第2四半期)	_	_	_	_	_

(注) 2018年12月期第2四半期につきましては、四半期連結財務諸表を作成していないため、2018年12月期第2四半期の数値は記載しておりません。

2. 差異発生の理由

当第2四半期連結累計期間における売上高につきましては、アセットマネジメント事業において、 上期中に予定していた用地の販売及び開発に係る設計契約の締結が下期にずれ込んだことによりま す

利益面につきましても、上期売上高の減少により当初計画を下回りました。

なお、通期業績予想につきましては、2019年2月13日公表の業績予想から変更しておりません。業績予想の修正が必要と判断した場合には、速やかに開示いたします。